

Bielawa, 20-07-2021 r

BARL/ZP/3/2021

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANY TREŚCI ZO

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia na roboty budowlane pn.:
„Przebudowa osiedlowej sieci ciepłowniczej z przyłączem do budynku Szkoły Podstawowej nr 10 w Bielawie”.

Bielawska Agencja Rozwoju Lokalnego sp. z o.o., informuje, że w dniu 19-07-2021 r wpłynęło zapytanie do przedmiotowego postępowania. Zamawiający udostępnił treść zapytania wraz z wyjaśnieniami na nie, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do zapytania o numerze jw. zwracam się z uprzejmym zapytaniem czy oprócz przedmiaru istnieje jeszcze zestawienie materiałów niezbędnych do wykonania zadania. Jeśli tak, proszę o udostępnienie.

Odpowiedź nr 1

Całą dokumentację otrzymaną od projektanta zamieściliśmy do pobrania. Potrzebne materiały do realizacji zadania są w przedmiarze.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza użycie materiału preizolowanego firmy Logstor w izolacji standard i alarmem impulsowym.

Odpowiedź nr 2

Dopuszcza użycie materiału preizolowanego firmy Logstor w izolacji standard i alarmem impulsowym (alarm impulsowy - dwudrutowy jest przewidziany w dokumentacji technicznej).

Pytanie nr 3

Czy do izolacji złącz można zastosować mufy termokurczliwe sieciowane radiacyjnie.

Odpowiedź nr 3

Do izolacji złącz można zastosować mufy termokurczliwe sieciowane radiacyjnie.

Pytanie nr 4

Proszę o dołączenie na stronie internetowej zestawienia materiału preizolowanego.

Odpowiedź nr 4

Całą dokumentację otrzymaną od projektanta zamieściliśmy do pobrania w zakładce „Dokumentacja Techniczna”. Potrzebne materiały preizolowane do realizacji zadania są w „Przedmiarze”.



**Bielawska Agencja Rozwoju Lokalnego
Spółka z o.o.**

58-260 Bielawa, ul. Wolności 57

Tel./Fax +48 74 645 64 01,

E-mail biuro@barl.bielawa.pl

Pytanie nr 5

Proszę o umieszczenie na stronie internetowej warunków przyłączenia do sieci ciepłej, opinii z narady koordynacyjnej, pismo OSiR w Bielawie, pismo SP 10 w Bielawie oraz decyzję wydaną przez UM Bielawa.

Odpowiedź nr 1

Wszystkie wymienione dokumenty są do pobrania w folderach „UZGODNIENIA” i „UZUPEŁNIENIA”.

Wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego i są wiążące przy składaniu ofert.

Jarosław Tatomir
Dyrektor ds. Technicznych